  Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Býšť 
konaného dne 3. 12. 2012 v Býšti
Zveřejněna je upravená verze dokumentu z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných osobních údajů podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Zasedání bylo řádně svoláno rozesláním pozvánek, vyvěšením plakátů a vyhlášením v obecním rozhlase. Informace o zasedání dle ustanovení § 93 odst. 1 zákona o obcích byly zveřejněny na úřední desce OÚ včetně elektronické a to po dobu nejméně 7 dní.

Přítomni zastupitelé: Roman Bezouška, Mgr. František Holub, Daniel Jirásek, Mgr. Klára Ležíková, Mgr. Jana Lukasová, Ladislav Mlateček, Ing. Karel Picka, Romana Petříková, Josef Podlipný, Roman Pospíšil, MVDr. Vladimír Rejnek, Ing. Bohuna Rozinková, MUDr. Pavel Škoda, Miluše Zimová.
Za OÚ Býšť: Miloslava Vízková, tajemnice OÚ, 
Hosté:3 dle prezenční listiny.
Přítomno 14 zastupitelů, tedy zastupitelstvo obce je dle ustanovení § 92 odst. 3 zákona o obcích usnášení schopné. Zasedání zastupitelstva obce se bude řídit jednacím řádem zastupitelstva obce.
Zapisovatelkou jednání zastupitelstva byla jmenována paní Miloslava Vízková.
Za ověřovatele zápisu byli navrženi: Mgr. Jana Lukasová a Roman Pospíšil
Jiný návrh nebyl.

Hlasování:

Pro: Roman Bezouška, Mgr. František Holub, Daniel Jirásek, Mgr. Klára Ležíková, Ladislav Mlateček, Ing. Karel Picka, Romana Petříková, Josef Podlipný, MVDr. Vladimír Rejnek, Ing. Bohuna Rozinková, MUDr. Pavel Škoda, Miluše Zimová.
Proti: nikdo
Zdržel se: Mgr. Jana Lukasová, Roman Pospíšil
Návrh byl schválen.

Do návrhové komise na usnesení ze zasedání zastupitelstva obce byli navrženi: MVDr. Vladimír Rejnek a Daniel Jirásek
Jiný návrh nebyl.

Hlasování:

Pro: Roman Bezouška, Mgr. František Holub, Mgr. Klára Ležíková, Mgr. Jana Lukasová, Ladislav Mlateček, Ing. Karel Picka, Romana Petříková, Josef Podlipný, Roman Pospíšil, Ing. Bohuna Rozinková, MUDr. Pavel Škoda, Miluše Zimová.
Proti: nikdo

Zdržel se: MVDr. Vladimír Rejnek, Daniel Jirásek
Návrh byl schválen

Program:
1. Zpráva o činnosti rady obce.

2. Zpráva kontrolního a finančního výboru
3. Prodej, nákup, pronájem
4. Schválení rozpočtového opatření III/2012
5. Schválení rozpočtu pro rok 2013, sociálního fondu a fondu pro rozvoj bydlení pro rok 2013
6. Schválení odpisového plánu obce Býšť na rok 2013
7. Schválení ponechání odpisů za rok 2012 a odpisového plánu na rok 2013 pro MŠ Býšť
8. Schválení ponechání odpisů za rok 2012 a odpisového plánu na rok 2013 pro ZŠ Býšť
9. Schválení čerpání fondů ZŠ Býšť v roce 2012
10. Schválení dočasného používání finančních prostředků Obce Býšť na provoz ZŚ Býšť
11. Následná veřejnosprávní finanční kontrola
12. Schválení obecně závazné vyhlášky č. 2/2012, kterou se ruší vyhláška obce č. 4/2011
13. Schválení obecně závazné vyhlášky č. 3/2012 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů
14. Diskuze
K návrhu programu byl starostou podán návrh na doplnění programu v bodě 11, kde kromě následné veřejnoprávní kontroly budou projednány i kontroly předběžné pro rok 2013.
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje program zasedání s upraveným bodem č. 11 ve znění: Výsledky veřejnosprávních kontrol dle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě
Rozprava: nebyla
Pro: Roman Bezouška, Mgr. František Holub, Daniel Jirásek, Mgr. Klára Ležíková, Mgr. Jana Lukasová, Ladislav Mlateček, Ing. Karel Picka, Romana Petříková, Josef Podlipný, Roman Pospíšil, MVDr. Vladimír Rejnek, Ing. Bohuna Rozinková, MUDr. Pavel Škoda, Miluše Zimová.

Proti: nikdo

Zdržel se: nikdo

Program zasedání zastupitelstva byl schválen.

Usnesení č. 01/12/2012
Proti zápisu ze zasedání zastupitelstva obce ze dne 19. 9. 2012 neměl nikdo z členů zastupitelstva námitek, takže tento zápis je platný.

1. Zpráva o činnosti rady, která se sešla od zasedání ZO 19. 9.  2012 6x
Z jednání rady obce ze dne 20. 9. 2012

Rada obce byla informována o běžných informacích:

· o dílčí kontrole hospodaření obce za rok 2012 s výsledkem – nebyly zjištěny chyby a nedostatky

· o průběhu VŘ na pronájem prodejny potravin v Hoděšovicích

· o administraci konkursního řízení na pozici ředitelky MŠ Býšť (jmenování členů a pozvánka na první jednání komise)

Rada obce projednala výsledek hodnocení veřejné zakázky malého rozsahu na dodávku užitkového automobilu – třístranný vyklápěč. Veřejná zakázka byla provedena ve smyslu směrnice rady obce č. 3/2011. Výzva byla zaslána celkem 6 dodavatelům a vyvěšena na webových stránkách obce - profilu zadavatele.  K hodnocení bylo předloženo celkem 5 nabídek. Vzhledem k velmi vyrovnaným cenám prvních třech uchazečů a posouzení splnění podmínky lhůty dodání do konce října 2012 byla radou obce vybrána nabídka druhá v pořadí (dle posouzení ceny) - Agrotec a.s, Hustopeče, která splňuje podmínku dodávky neprodleně nejpozději do 14 dnů od podepsání smlouvy. Pro efektivnější využití vozu bylo přihlédnuto také k delší korbě a počtu míst v kabině u vybrané nabídky. Další umístění uchazečů:

2.
v pořadí: 
RENAULT  France Car s.r.o., Dražkovice -  Pardubice
3. v pořadí:
Autotechnik J.M., spol. s r.o., Pardubice

Rada obce schválila více práce ve výši 28. 607,-Kč na akci „Sběrný dvůr Býšť“. Více práce řeší efektivnější vytápění objektu stavby SD rozšířením ústředního topení z objektu OÚ za elektrický přímotop řešený PD. 


Rada obce schválila finanční příspěvek ve výši 100,- Kč na dítě max. 3000,-Kč na podzimní školu v přírodě, které se účastní žáci 2A a 2B ZŚ Býšť v předpokládaném počtu cca 30 dětí. Finanční příspěvek se použije na zajištění vstupného dětí do lanového centra a další aktivity a soutěže pro děti.

Rada obce schválila stanovení cen za stání silničních motorových vozidel ve vymezené oblasti obce Býšť v tomto rozsahu a výši:
A) Cena parkovací karty za stání vozidel na místě ve vymezené oblasti obce pro

a) nákladní motorová vozidla do 7,5 t – 5000,-Kč za rok 

b) nákladní motorová vozidla nad 7,5 t - 8000,- Kč za rok
nebo na kratší časové období (minimálně však na 1 měsíc) v poměrné výši:

a) nákladní motorová vozidla do 7,5 t – 1000,-Kč za měsíc

b) nákladní motorová vozidla nad 7,5 t - 1500,- Kč za měsíc

Cena náhradní parkovací karty vydané dle čl. 2 odst. 6 nařízení č. 1/2012 se stanovuje ve výši 100,-Kč s údaji úplatnými v původně vydané parkovací kartě.

B) Cena parkovacího lístku za stání vozidel na místě ve vymezené oblasti obce pro:
a) nákladní motorová vozidla bez rozdílu tonáže  - 
100,- Kč /den

b) osobní motorová vozidla - 



  50- Kč/den



Výdej parkovacího lístku provádí Obecní úřad v Býšti a to pouze v pracovní době:

Pondělí a středa: 
8:00 hod-11:00hod, 12:00hod – 17:00hod

Úterý a čtvrtek:
8:00 hod-11:00hod, 12:00hod – 15:30hod

Pátek:

8:00 hod-11:00hod, 12:00hod – 13:30hod


Rada obce schválila nařízení rady obce č. 1/2012 o vymezení oblasti placeného stání silničních motorových vozidel. Dle ustanovení § 23 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích může obec pro účely organizování dopravy na území obce nařízením vymezit oblasti obce, ve kterých lze místní komunikace nebo jejich určené úseky užít za cenu sjednanou v souladu s cenovými předpisy. Nařízení vymezuje tuto oblast obce, kterou lze užívat za cenu sjednanou:


-
místní komunikace p. p. č. 150/16 v k. ú. Býšť (zpevněná plocha mezi budovou Zemědělská a.s. Býšť a rodinným domkem čp. 115).
Z jednání rady obce ze dne 1. 10. 2012
Rada obce byla informována o běžných informacích:
· o termínu dodávky užitkového vozu vítězným uchazečem

· o průběhu akce Podzimní pohádkový les, aneb cestou necestou za poznáním a pohádkou. Akce se zdařila, zúčastnilo se jí cca 70 dětí a celkem 280 účastníků.

· o financování stavby Sběrný dvůr Býšť, akce DSOH:

Celkové náklady
2.573.225,55Kč

Dotace
 (OPŽP)
2.234.381,91Kč

Financování obce
   338.843,64Kč


-
o místní úpravě provozu na pozemních komunikacích, kdy bude dopravním značením „Parkoviště“ označena nově plocha mezi Zemědělskou společností a.s. a RD 115 v Býšti a parkoviště u OÚ Býšť. K dopravní značce „Parkoviště“ u ZŠ v Býšti bude doplněna dodatková tabulka s textem „Pro návštěvníky ZŠ a sportovišť“ a před vchodem na hřbitov bude k dopravní značce “Zákaz vjezdu“ přidána dodatková tabulka s textem „Mimo BUS“. O změnu úpravy provozu na pozemních komunikacích byl požádán Dopravní úřad Holice dne 24. 9. 2012.


-
o novelizaci zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, která přinesla tyto zásadní změny:



a)
byl rozšířen okruh poplatníků (o cizince, občany zemí EU, EHP a Švýcarska, a azylanty)



b)
došlo ke zvýšení horní hranice sazby poplatku za svoz odpadu (na konečnou částku až 1000,-Kč na osobu/rok)



c)
byla zavedena společná odpovědnost poplatníka a jeho zákonného zástupce za zaplacení poplatku (tato změna umožňuje obecnímu úřadu v případě, že poplatek není zaplacen za nezletilou osobu, vyměřit poplatek jednomu ze zákonných zástupců).



d)
obcím bylo pro účely řízení o místních poplatcích umožněno čerpat některé referenční údaje ze základního registru obyvatel a údaje z informačního systému cizinců a systému evidence obyvatel.

Rada obce schválila na základě doporučení konkursní komise pro konkursní řízení na pracovní místo ředitel/ka Mateřské školy Býšť, okres Pardubice, vyřazení uchazečky, která nesplnila předpoklady pro výkon dané funkce stanovené § 5 odst. 1 písm. a) zákona č.563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících (nesplnění podmínky – 3 roky praxe ve výkonu přímé pedagogické činnosti nebo činnosti, pro kterou jsou potřebné znalosti stejného nebo podobného zaměření).
Rada obce na základě pověření zastupitelstva obce schválila pronájem objektu čp. 79 Hoděšovice – prodejny potravin a smíšeného zboží paní Miroslavě Králové, jejíž nabídka se jevila po osobním pohovoru pro potřeby zajištění prodeje potravin nejvýhodnější a to především navrhovanou koncepcí prodeje a sortimentu včetně možnosti variability prodejní doby. Určitá garance stability a kvality prodeje potravin se nabízí také na základě předchozích zkušeností paní Králové z prodeje specializovaných potravin. Výše nájemného byla stanovena na 2000,-Kč/rok na dobu neurčitou.
Rada obce schválila nájemní smlouvu a smlouvu o spolupráci mezi Dobrovolným svazkem obcí Holicka a Obcí Býšť. Předmětem smlouvy je pronájem sběrného dvora v Býšti vč. vybavení a spolupráce při jeho provozu a údržbě. Sběrný dvůr byl vybudován DSOH na pozemcích Obce Býšť. Výše nájemného je stanovena na 1000,-Kč/rok. Nájemní smlouva je uzavřena na dobu určitou do 31. 12. 2017, po té pronajímatel převede předmět nájmu bezúplatně do majetku nájemce.
 

Radní obce Ing. Picka, Mgr. Ležíková a MVDr. Rejnek požádali starostu obce o zajištění častějších kontrol MP Sezemice v oblasti dodržování pravidel silničního provozu – měření rychlosti ve všech místních částech obce. 
Z jednání rady obce ze dne 15. 10. 2012

Rada obce byla informována o běžných informacích:

· o průběhu voleb 2012 do krajského zastupitelstva,

· o průběhu prvního pytlového svozu separovaného odpadu – výsledný efekt – čistota u kontejnerů,

· o opakujících se prvcích vandalizmu v obci, např. zastávka BUS u zdravotního střediska v Býšti, bylo doporučeno zvážit jako preventivní opatření instalace „fotopasti“ a následně využít k usvědčení trestní nebo přestupkové činnosti,


-
o vyúčtování akce pro děti (a ne jen pro děti) „Podzimní pohádkový les“, akce byla zisková,


-
o termínu umístění odpočinkových míst v Bělečku, Býšti a v Hrachovišti (do 10. 11. 2012),


-
o dosud proběhlých veřejných zakázkách Obce Býšť za rok 2012 včetně jejich finančního plnění,


-
o podání pí Jánské ve věci veřejného osvětlení podél komunikace III/29825 v Hoděšovicích a výsledku jednání v dané věci,


-
MVDr. Rejnek o potřebě reklamace obkladů v Bumbálce (v prostoru pánského WC) a požádal o prověření el. instalace z důvodu opakovaných výpadků.


-
Mgr. Ležíková požádala o opravu zámku u vitríny v Bělečku a upozornila na velmi špatný stav komunikace před zastávkou v Bělečku.
Rada obce byla informována o zaslaných připomínkách občanů k autobusovým spojením, které bylo možno podávat na obecní úřad do 15. 10. 2012. Oredo avizuje nové jízdní řády s platností od 9. 12. 2012. Všechny připomínky k autobusovým spojům byly zaslány firmě Oredo k posouzení a možnému zapracování.

Rada obce projednala a schválila prodej movitého majetku obce, konkrétně užitkového vozidla Multicar, rok výroby 1989. Rada obce posoudila technický stav vozidla, který vyhodnotila pro potřeby obce jako nevyhovující a případné opravy by byly nerentabilní. Účetní hodnota je stanovena na 1,-Kč. Nabídka prodeje bude vyvěšena na webových stránkách obce s podmínkou nejnižší nabídkové ceny 20. 000,-Kč.

Rada obce projednala žádost pana Součka a pana Zelinky o pronájem objektu Obecní knihovny v Hoděšovicích za účelem využití umístění dětského koutku, pingpongového stolu, šipek a pro další sportovní a kulturní vyžití a setkání s přáteli. Byly projednány podmínky možného pronájmu daného objektu, kdy by bylo možné pronajmout pouze prostor knihovny, volební místnost s rozhlasovým zařízením nebude předmětem pronájmu a zůstane tedy jen pro potřeby obce. Podmínkou pronájmu bude stanovení subjektu, kterému bude možno přefakturovávat náklady spojené s provozem a který ustanoví správce objektu. Bylo upozorněno, že pronájem těchto prostor spadá do režimu § 39 zákona 128/2000 Sb., o obcích a jeho pronájem schvaluje po předchozím uveřejnění záměru zastupitelstvo obce.

Rada obce schválila cenovou nabídku na dodávku dopravního značení od firmy JAST s.r.o. se sídlem Doudleby nad Orlicí ve výši 9.805,-Kč bez DPH. Dopravní značení bude doplněno nebo nově umístěno v lokalitě u ZŠ Býšť,  OÚ Býšť, před vstupem na hřbitov a v prostoru mezi RD čp. 115 a budovou ZD v Býšti. 

Z jednání rady obce ze dne 29. 10. 2012
Rada obce byla informována o běžných informacích:

-
o zahájení činnosti na poptávce na zhotovení prováděcí dokumentace na akci Kanalizace a ČOV Býšť, zadávací řízení realizuje poradenská firma Allowance na základě mandátní smlouvy. Předpokládaná cena je odhadována na 700 – 800 tisíc Kč, realizace této poptávky je nutná pro prokázání připravenosti projektu a tím jeho posílení v hodnocení pro přiznání dotace.

-
o realizaci instalace dopravního značení dle nařízení rady obce o vymezené oblasti placeného parkování a doplnění dodatkovými značkami lokalitu parkování u ZŠ Býšť.

-
o realizaci prodeje vozidla Multicar M 2510 za nejvyšší nabídkovou cenu 21.000,-Kč, nabídka byla vyvěšena na portálu vhodného uveřejnění.

-
o koupi nového užitkového vozidla za cenu 623.760,-Kč

-
o průběhu poptávky na nové webové stránky obce, posuzována bude nabídková cena za zhotovení stránek a cena za roční údržbu a servis, webhosting adt.

-
o plánované besedě s Policií ČR

-
o likvidaci některých lip podél hřbitovní zdi v Býšti, tyto stromy byly shledány jako nadbytečné a vlastní kácení bude provedeno v průběhu zimy 2012/2013

-
o průběhu kontroly OSSZ Pardubice na plnění Obce Býšť na nemocenském a sociálním pojištění.

Rada obce na základě doporučení konkursní komise jmenovala s účinností od 2. 1. 2013 paní Helenu Holubovou ředitelkou MŠ Býšť.

Rada obce schválila finanční podporu ve výši 2000,-Kč pro Základní uměleckou školu Holice na pořádání akce 60 let založení ZUŠ, která má v obci Býšť detašované pracoviště, jehož činnost přispívá k zájmovému a kulturnímu dění v obci.

Rada obce projednala a na základě doporučení z porady zastupitelů schválila možnost nákupu osobního automobilu, který by byl financován z úspory finančních prostředků nákupu užitkového vozidla, pro který bylo rozpočtováno 800 tis. Kč a nakoupeno bylo za 624 tis. Kč. Osobní automobil by se koupil za částku 176 tis. Kč vč. DPH, ne starší 3 let a preferoval by se nový vůz nebo předváděcí vůz, případně vůz ze zabaveného leasingu.  Stávající osobní vozidlo z roku 1999, které obec obdržela darem v roce 2007 je v nevyhovujícím technickém stavu, především pro delší cesty jej nelze použít a generální oprava by byla nerentabilní.

Rada obce projednala žádost pana Rozmana ve věci cenového zvýhodnění ceny energie za sál v KD Býšť při pořádání plesů zájmovými spolky a sdruženími v obci. Příspěvek by byl poskytnut na požádání ve výši 1000,-Kč. V souvislosti s tímto příspěvkem byl podán návrh na poskytnutí příspěvku na hudbu v maximální výši 1000,-Kč pro akce pořádané v Bělečku. 

Rada obce schvaluje poskytnutí příspěvku pro rok 2013:

a) ve výši 1000,- Kč na energie zájmovým spolkům a sdružením v obci při pořádání plesů v KD Býšť 

b)  na hudbu v maximální výši 1000,-Kč na akce pořádané v Bělečku.

Rada obce projednala a schválila smlouvu o zřízení věcného břemene se společností ČEZ Distribuce, a.s. Děčín, ve věci zajištění stavby distribuční elektrizační soustavy – kabelového vedení 1kV, pojistkového pilíře SS101 na pozemku Obce Býšť p. p. č.715/2 a PK 515 v k. ú. Bělečko v rozsahu uvedeném na GP č. 327-7078/2012 za jednorázovou cenu 2600,-Kč. V dané věci byla smlouva o smlouvě budoucí schválena zastupitelstvem obce dne 18. 7. 2011 usnesením č. 03/07/2011.

Rada obce projednala a schválila návrh investičních a neinvestičních akcí pro rok 2013 v tomto rozsahu:


Akce většího rozsahu:



        Předpoklad rozpočtu v tis. Kč:

	       -    Protipovodňové opatření (modernizace místního rozhlasu, umístění   protipovodňových čidel a jiné)
	      80*

	· Dešťová kanalizace Bělečko - část A (úsek od kapličky ke struze)
	450

	·  Dešťová kanalizace Hoděšovice - část větve A (od zastávky k ZD)
	510

	· Chodník v Hrachovišti podél III/29823
	    750

	· Oprava místní komunikace v Hoděšovicích do Podstráně
	    250*

	· Oprava a nátěry plechových prvků a fasády na Kulturním domě v Býšti
	     50*

	· Chodník k UNIPAPu v Býšti
	    500

	· PD na realizaci Kanalizace a ČOV Býšť (prováděcí dokumentace)
	           800

	· IT – server pro OÚ Býšť
	    100

	· Autobusová zastávka Býšť - Svoboda
	80


Poznámka:  *dotované akce

Ostatní drobné akce:

· PD pro přechod pro chodce v Býšti u ZS




56

· DPS – PD a realizace zateplení






30

· Lajnování parkoviště







20

-
OÚ – malování chodby, zasedací místnosti a instalace ochranných lišt v přízemí budovy









10

· Pingpongový stůl pro hřiště v Býšti -  Svobodě




15
Přehled akcí bude zahrnut do rozpočtu pro rok 2013 a předložen ke schválení zastupitelstvu obce.

Z jednání rady obce ze dne 12. 11. 2012
Rada obce byla informována o běžných informacích:

-
o přípravě rozpočtového opatření č. III/2012

-
o vyúčtování divadla – Mnoho povyku pro nic, kterého se zúčastnilo celkem 109 platících diváků. Akce vykázala zisk ve výši 6.726,-Kč (bez odečtu spotřebované energie)

-
o proběhlé besedě s Policií ČR na téma „Ochrana majetku občana před trestnou činností“, besedy se účastnili občané z Býště, Bělečka a Hrachoviště v celkovém počtu cca 16 osob.

Rada obce schválila pořizovatele 1. změny Územního plánu Obce Býšť pana Josefa Poláka, zaměstnance Městského úřadu Holice, odboru životního prostředí a stavebního. Zajištění tohoto úkonu ORP Holice je bezplatné.
Rada obce byla informována o probíhající veřejné zakázce malého rozsahu na zpracování projektové dokumentace na provedení stavby Kanalizace a ČOV Býšť. Podání nabídek bylo stanoveno do 23. 11. 2012, termín pro otvírání obálek a hodnocení nabídek na pondělí 26. 11. 2012. Pro tento účel jmenuje rada obce hodnotící komisi ve složení:



a)
Mgr, František Holub,

náhradník Ing. Zdeněk Aur



b)
Roman Pospíšil,

náhradník Ing. Bohuna Rozinková



c)
Ing. Karel Picka,

náhradník Ladislav Mlateček.

Rada obce projednala možnost využívání prostoru objektu Obecní knihovny v Hoděšovicích dle návrhu pana Součka, občany Hoděšovic za účelem poskytnutí přístřeší pro zájmovou činnost dospělých a dětí žijících v místní části Hoděšovice. 

Bylo domluveno, že za podmínky ustanovení správce objektu, kterým by byl pan Souček z Hoděšovic, řádném vyúčtování a uhrazení spotřeby energií, by mohl být objekt Obecní knihovny využit v režimu zkušebního provozu občany obce Hoděšovice za účelem provozování zájmové činnosti.

Rada obce doporučuje zkušební provoz využívání objektu Obecní knihovny na dobu zimního období roku 2012/2013 pro zájmovou činnost občanů Hoděšovic s garancí bezproblémovosti pana Součka.

Rada obce projednala a schválila smlouvu o zřízení věcného břemene se společností ČEZ Distribuce, a.s. Děčín, ve věci zajištění stavby: rozšíření knn Býšť – Dostál, na pozemku obce Býšť p. č. 858/6 v k. ú. Býšť. V dané věci byla smlouva o smlouvě budoucí schválena zastupitelstvem obce dne 5. 3. 2012 usnesením č. 04/03/2012.

Rada obce projednala a schválila zastupování Obce Býšť panem Ladislavem Mlatečkem, starostou obce, na Valné hromadě honebního společenstva Býšť, která se koná dne 29. 11. 2012 v Kulturním domě v Býšti. 
Rada obce projednala a schválila návrh na rozšíření plánu investičních a neinvestičních akcí na rok 2013 o akci: „Víceúčelové hřiště s umělým povrchem v Bělečku“. Akce bude realizována v roce 2013 za podmínky zajištění finanční podpory přes MAS Holicko. Předpokládaná cena byla vyčíslena ve výši 1,2 mil Kč vč. DPH.
Z jednání rady obce ze dne 26. 11. 2012
Rada obce byla informována o běžných informacích:

-
o akceptaci žádosti o dotaci na akci Kanalizace a ČOV Býšť, tato skutečnost je prvním pozitivním krokem k získání finančních prostředků na vybudování potřebné kanalizace v Býšti, Hoděšovicích a Hrachovišti

-
o oddálení zprovoznění sběrného dvora v Býšti a to z důvodu jeho pozdější kolaudace, která se odhaduje cca na leden – únor 2013

-
o Mikulášské besídce, která se bude konat dne 5. 12. 2012 od 17:00 hod v KD Býšť


Rada obce projednala a schválila termíny jednání orgánů obce pro rok 2013, dle kterého se předpokládá, že se rada obce sejde 20x, komise a výbory 7x a zastupitelstvo obce 4x. Jednání orgánů obce budou probíhat dle faktické potřeby a změna termínů je vyhrazena. 


Rada obce projednala a schválila možný odkup pozemku p. p. č. 711/2 v k. ú.  Bělečko o výměře 4060 m2, jehož vlastníkem jsou Lesy ČR. Jedná se o místní komunikaci v severozápadní části Bělečka navazující na „Hradečnici“. Toto posouzení v procesu možného nákupu bude sloužit pouze jako podklad Lesů ČR pro vydání rozhodnutí o nepotřebnosti majetku. Vlastní posouzení záměru o odkupu daného pozemku provede, po předložení návrhu kupní smlouvy, zastupitelstvo obce.

Rada obce byla informována o procesu schvalování zřízení věcného břemene na pozemcích Obce Býšť. Dle faktických zkušeností k tomuto úkonu dochází z převážné části při uložení inženýrských sítí, případně příjezdu či přístupu apod. Rozhodování o této činnosti není dle § 84 a 85 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích vyhrazeno zastupitelstvu obce. Proto po konzultaci této problematiky s detašovaným pracovištěm Ministerstva vnitra ČR a za účelem zajištění operativního přístupu, bere rada obce na vědomí, že rozhodování o problematice zřízení věcného břemene na pozemcích Obce Býšť zůstává v pravomoci Rady obce Býšť.
Ostatní body budou projednány samostatně.

Rozprava: nebyla
Zpráva o činnosti rady obce byla vzata na vědomí
Usnesení č. 02/12/2012
2. Zpráva kontrolního a finančního výboru
a) Zprávu o činnosti finančního výboru od posledního zasedání zastupitelstva obce přednesla paní Miluše Zimová. Finanční výbor zasedal ve dnech 29. 10. 2012 a 26. 11. 2012 s programem:
· seznámení se zápisem z dílčího přezkoumání hospodaření za rok 2012 

· seznámení se zápisem z kontroly provedené OSSZ Pardubice

· projednání rozpočtového opatření III/2012

· projednání návrhu rozpočtu na rok 2013

· seznámení s odpisovým plánem Obce Býšť, ZŠ Býšť a MŠ Býšť

b) Zprávu o činnosti kontrolního výboru přednesl MUDr. Pavel Škoda:

Kontrolní výbor zasedal od posledního zasedání zastupitelstva obce dne 26. 11. 2012 a provedl kontrolu plnění usnesení z jednání zastupitelstva obce ze dne 3. 9. a 20. 9. 2012 a rady obce ze dne 27. 8., 20. 9., 1. 10., 15. 10. a 29. 10. 2012. V plnění usnesení nebyly shledány nedostatky. Výsledky jednotlivých kontrol jsou zastupitelům k dispozici k nahlédnutí v knize zápisů.

      Rozprava: nebyla


Zpráva o činnosti výborů zastupitelstva byla vzata na vědomí
Usnesení č. 03/12/2012
3.  Prodej, nákup, pronájem
Rada obce projednala žádost Lesního družstva Vysoké Chvojno s.r.o. o úplatný převod pozemku obcí sdružených v LD Vysoké Chvojno p. p. č. 551 v k. ú.  Bělečko o ploše 6834 m2 za kupní cenu 100,-Kč za jeden vlastněný majetkový podíl, což odpovídá ceně pozemku 11,-Kč/m2. Převod pozemku je nezbytný pro vytvoření rezervy na opravu komunikace, která je silně poškozená po zpracování letní kalamity a zároveň upraví hospodářský výsledek pro rok 2012. Zákon o vytváření rezerv jednoznačně určuje, že rezervu na opravu komunikace je oprávněn vytvářet pouze vlastník, což jsou obce a města sdružená v Lesním družstvu Vysoké Chvojno s.r.o. prostřednictvím majetkových podílů.

Rada obce schvaluje úplatný převod pozemku obcí sdružených v LD Vysoké Chvojno p. p. č. 551 v k. ú.  Bělečko o ploše 6834 m2 za kupní cenu 100,-Kč za jeden vlastněný majetkový podíl, což odpovídá ceně pozemku 11,-Kč/m2 na Lesní družstvo Vysoké Chvojno s.r.o. a schválení doporučuje i zastupitelstvu obce
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje úplatný převod pozemku obcí sdružených v LD Vysoké Chvojno p. p. č. 551 v k. ú.  Bělečko o ploše 6834 m2 za kupní cenu 100,-Kč za jeden vlastněný majetkový podíl, což odpovídá ceně pozemku 11,-Kč/m2 na Lesní družstvo Vysoké Chvojno s.r.o
Rozprava: nebyla
Hlasování:

Pro: Roman Bezouška, Mgr. František Holub, Daniel Jirásek, Mgr. Klára Ležíková, Mgr. Jana Lukasová, Ladislav Mlateček, Ing. Karel Picka, Romana Petříková, Josef Podlipný, Roman Pospíšil, MVDr. Vladimír Rejnek, Ing. Bohuna Rozinková, MUDr. Pavel Škoda, Miluše Zimová.

Proti: nikdo

Zdržel se: nikdo

Návrh byl schválen.

Usnesení č. 04/12/2012

4. Schválení rozpočtového opatření č. III/2012
Rada obce projednala návrh rozpočtového opatření č. III/2012 (III. změnu rozpočtu na rok 2012) v tomto rozsahu:

Příjmy:

Dotace na volby do zastup. krajů                                                    
92 000,- Kč

Dotace z úřadu práce  (cca 110 000,- Kč)                                  

dle skutečnosti   

Převody rozpočtových účtů                                                         


dle skutečnosti

Příjmy z prodeje dřeva (polomy)                                                  
           250 000,- Kč           

Příjmy z poplatku za provoz, shrom…kom.odpadu                       
40 000,- Kč

Daň z přidané hodnoty -  snížení                                                             - 60 000,- Kč

Dotace od obcí na školu                                                                          - 20 000,- Kč

Dotace hasiči                                                                                             12 000,- Kč 

Výdaje:

Výdaje na zajištění voleb do zastup. krajů                                       92 000,- Kč

Výdaje na platy, SP a ZP  VPP  (cca 110 000,- Kč)                   dle skutečnosti

Převody rozpočtových účtů                                                        dle skutečnosti

Odpočinková místa (změna paragrafu z 3745)                             - 48 000,- Kč

Odpočinková místa (změna paragrafu na 2143)                             48 000,- Kč

Odvod DPH                                                                                    200 000,- Kč

Snížení dotace ZŠ Býšť                                                              - 125 000,- Kč

Odvoz TKO                                                                                     65 000,- Kč

Veřejné osvětlení  - opravy a údržba                                              70 000,- Kč

Hasiči – provoz                                                                               12 000,- Kč

Zaúčtování  úpravy daňových příjmů mezi jednotlivými položkami bez vlivu na výši příjmů.

Zaúčtovat dotace, které obec obdrží po schválení rozpočtového opatření III/2012.

Zaúčtovat úpravy položek v rámci  jednotlivých paragrafů. 

Rada obce schvaluje rozpočtové opatření č. III/2012 (III. změnu rozpočtu na rok 2012) a schválení doporučuje i zastupitelstvu obce.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové opatření č. III/2012 (III. změna rozpočtu na rok 2012)
Rozprava: nebyla
Hlasování:

Pro: Roman Bezouška, Mgr. František Holub, Daniel Jirásek, Mgr. Klára Ležíková, Mgr. Jana Lukasová, Ladislav Mlateček, Ing. Karel Picka, Romana Petříková, Josef Podlipný, Roman Pospíšil, MVDr. Vladimír Rejnek, Ing. Bohuna Rozinková, MUDr. Pavel Škoda, Miluše Zimová.

Proti: nikdo

Zdržel se: nikdo

Návrh byl schválen.

Usnesení č. 05/12/2012
5. Schválení rozpočtu pro rok 2013, sociálního fondu a fondu rozvoje bydlení pro rok 2013
Rada obce projednala návrh rozpočtu Obce Býšť na rok 2013, rozpočtu sociálního fondu na rok 2013 a fondu pro rozvoj bydlení pro rok 2013 v tomto rozsahu:


Rozpočet obce Býšť na rok 2013

Příjmy:

Transfery                                               200 000,-Kč

Převody vlastním fondům                     160 000,- Kč

Daňové příjmy                                  14 582 000,- Kč 

Nedaňové příjmy                                1 691 100,-Kč

Splátka půjčky                                        36 000,- Kč             

Rozpočtové příjmy celkem           16 669 100,- Kč

Výdaje:

        Provozní   výdaje                              12 923 100 ,- Kč 

        Z toho závazné ukazatele         

        Odměny zastupitelů                              630 000,- Kč

        Platy zaměstnanců + dohody             2 225 000 ,- Kč  

        Neinvestiční přísp. ZŠ                       1 796 000 ,- Kč

        Neinvestiční přísp. MŠ                         400 000,- Kč

        Neinvestiční přísp. TJ Sokol                  40 000,- Kč

        Neinvestiční přísp. léčeb. ústavy             5 000,- Kč

        Příspěvek – 1. třída                              100 000 ,- Kč

       Kapitálové výdaje                                3 746 000,- Kč

       Z toho:   

       Chodník k Unipapu - realizace           550 000,- Kč

       Protipovodňová opatření                      80 000,- Kč

       Dešťová kanalizace Hoděšovice        560 000,- Kč

       Dešťová  kanalizace  Bělečko            500 000,- Kč                                  

       Kanalizace prováděcí PD                   800 000,- Kč

       Autobusová zastávka Svoboda           100 000,- Kč

       Hřiště Bělečko                                 1 100 000,- Kč

       PD - přechod pro chodce u ZS             56 000,- Kč                                                   

Rozpočtové výdaje celkem          16 669 100 ,- Kč

Rozpočet SF na rok 2013

Příjmy:

Příděl                                                       160 000,- Kč

Celkem                                                    160 000,- Kč

Výdaje:

Stravenky, kultura, jubilea…                   160 000,- Kč

Celkem                                                    160 000,- Kč

Rozpočet FRB na rok 2013

Příjmy:                                                                0,- Kč

Celkem                                                               0,- Kč

Výdaje:

Možnost poskytnutí půjček                          70  000,- Kč

Celkem                                                        70  000,- Kč

Rozpočet FRB je schodkový, schodek bude kryt zůstatkem finančních prostředků z minulých let. 

Rada obce schvaluje rozpočet obce Býšť na rok 2013, rozpočet sociálního fondu na rok 2013 a rozpočet fondu pro rozvoj bydlení na rok 2013 a schválení doporučuje i zastupitelstvu obce.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočet obce Býšť na rok 2013, rozpočet SF na rok 2013 a rozpočet FRB na rok 2013.
Rozprava:

p. Lukasová: za co je položka 56.000,-Kč

p. Mlateček: za projektovou dokumentaci na územní a stavební povolení včetně inženýrských činností.
p. Holub: vznesl dotaz, na co a v jaké výši jsou určeny finanční prostředky v položce rozpočtu s názvem „Knihovna, kultura, pohřebnictví a SPOZ

p. Mlateček: paní Knejpová připraví odpověď na příští poradu zastupitelů.

p. Holub: s dešťovou kanalizací v Hoděšovicích, která je zařazena mezi investice pro rok 2013 by se měl udělat i chodník

p. Mlateček: s realizací chodníku v daném místě se počítá až při stavbě splaškové kanalizace cca v roce 2015, provizorní chodník se může udělat příští rok po položení dešťové kanalizace.
Hlasování:

Pro: Roman Bezouška, Daniel Jirásek, Mgr. Klára Ležíková, Mgr. Jana Lukasová, Ladislav Mlateček, Ing. Karel Picka, Romana Petříková, Josef Podlipný, Roman Pospíšil, Ing. Bohuna Rozinková, MUDr. Pavel Škoda, Miluše Zimová.

Proti: Mgr. František Holub
Zdržel se: MVDr. Vladimír Rejnek
Návrh byl schválen.

Usnesení č. 06/12/2012
6. Schválení odpisového plánu obce Býšť na rok 2013
Rada obce projednala Odpisový plán Obce Býšť v tomto znění:

Hmotný a nehmotný dlouhodobý majetek obec odepisuje dle Českého účetního standardu č. 708 (ČUS pro některé vybrané účetní jednotky) dle bodu 5.4 způsobem rovnoměrným. Majetek je zařazen do odpisových skupin vycházejících z Klasifikace produkce CZ-CPA a Klasifikace stavebních děl CZ-CC. Zůstatková cena již odepsaného majetku je stanovena na 1,-Kč.

Rada obce schvaluje Odpisový plán Obce Býšť na rok 2013 a schválení doporučuje i zastupitelstvu obce.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje odpisový plán pro Obec Býšť na rok 2013 a zůstatkovou cenu již odepsaného dlouhodobého majetku ve výši 1,-Kč.
Rozprava: nebyla
Hlasování:

Pro: Roman Bezouška, Mgr. František Holub, Daniel Jirásek, Mgr. Klára Ležíková, Mgr. Jana Lukasová, Ladislav Mlateček, Ing. Karel Picka, Romana Petříková, Josef Podlipný, Roman Pospíšil, MVDr. Vladimír Rejnek, Ing. Bohuna Rozinková, MUDr. Pavel Škoda, Miluše Zimová.

Proti: nikdo

Zdržel se: nikdo

Návrh byl schválen.

Usnesení č. 07/12/2012
7. Schválení ponechání odpisů za rok 2012 a odpisového plánu na rok 2013 pro MŠ Býšť

Rada obce projednala žádost MŠ Býšť:

-
o ponechání odpisů z dlouhodobého majetku na rok 2012 ve výši 47.252,-Kč, tyto odpisy budou převedeny do Fondu reprodukce majetku (investiční fond)

-
o schválení odpisového plánu MŠ na rok 2013 dle usnesení zastupitelstva obce č. 05/08/2001 ze dne 15. 8. 2001, kdy doba odepisování budov byla stanovena na 100 let. Jedná se o budovu mateřské školy.

Rada obce schvaluje ponechání odpisů z dlouhodobého majetku za rok 2012 ve výši 47.252,-Kč pro MŠ Býšť a odpisový plán MŠ Býšť na rok 2013 a schválení doporučuje i zastupitelstvu obce.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje ponechání odpisů z dlouhodobého majetku za rok 2012 ve výši 47.252,-Kč pro MŠ Býšť a odpisový plán MŠ Býšť na rok 2013
Rozprava: nebyla
Hlasování:

Pro: Roman Bezouška, Mgr. František Holub, Daniel Jirásek, Mgr. Klára Ležíková, Mgr. Jana Lukasová, Ladislav Mlateček, Ing. Karel Picka, Romana Petříková, Josef Podlipný, Roman Pospíšil, MVDr. Vladimír Rejnek, Ing. Bohuna Rozinková, MUDr. Pavel Škoda, Miluše Zimová.

Proti: nikdo

Zdržel se: nikdo

Návrh byl schválen.

Usnesení č. 08/12/2012
8. Schválení ponechání odpisů za rok 2012 a odpisového plánu na rok 2013 pro ZŚ Býšť

Rada obce projednala žádost ZŠ Býšť:

-
o ponechání odpisů z hmotného investičního majetku za rok 2012 v celkové částce 309.530,-Kč. Tyto finanční prostředky budou využity k případné opravě budov ZŠ Býšť.

-
schválení odpisového plánu ZŠ Býšť na rok 2013 vypracovaného dne 23. 11. 2012 sestaveného na základě ČUS č. 708 Českého účetního standardu, dle kterého bylo HIM přiděleno kategorizační číslo a byla přehodnocena doba použitelnosti HIM dle přílohy č. 1 a 2 standardu. Roční odpis budov činí 353.716,-Kč a celkový roční odpis movitých věcí vč. jejich souborů se předpokládá ve výši 67.211,-Kč.
Rada obce schvaluje ponechání odpisů z hmotného investičního majetku za rok 2012 v celkové výši 309.530,-Kč,- pro ZŠ Býšť a odpisový plán ZŠ Býšť na rok 2013 a schválení doporučuje i zastupitelstvu obce.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje ponechání odpisů z hmotného investičního majetku za rok 2012 v celkové výši 309.530,-Kč,- pro ZŠ Býšť a odpisový plán ZŠ Býšť na rok 2013
Rozprava: nebyla
Hlasování:

Pro: Roman Bezouška, Mgr. František Holub, Daniel Jirásek, Mgr. Klára Ležíková, Mgr. Jana Lukasová, Ladislav Mlateček, Ing. Karel Picka, Romana Petříková, Josef Podlipný, Roman Pospíšil, MVDr. Vladimír Rejnek, Ing. Bohuna Rozinková, MUDr. Pavel Škoda, Miluše Zimová.

Proti: nikdo

Zdržel se: nikdo

Návrh byl schválen.

Usnesení č. 09/12/2012
9. Schválení čerpání fondů ZŠ Býšť v roce 2012
Rada obce projednala žádost ZŠ Býšť o čerpání finančních prostředků z fondů školy v roce 2012 k tomuto účelu a v rozsahu:


-
z investičního fondu částku do max. výše 160.000,-Kč na nákup elektrické udržovací skříně do školní jídelny

· z fondu odměn částku do max. výše 95.000,-Kč – na úhradu ponížených mzdových prostředků Pardubickým krajem nebyly zohledněny dvě třídy žáků druhých a sedmých ročníků)

· z fondu rezervního částku do max. výše 34.200,-Kč na pokrytí FKSP, sociálního a zdravotního pojištění.

Rada obce schvaluje čerpání finančních prostředků z fondů ZŠ Býšť v roce 2012 v rozsahu:

· z investičního fondu částku do max. výše 160.000,-Kč 

· z fondu odměn částku do max. výše 95.000,-Kč 

· z fondu rezervního částku do max. výše 34.200,-Kč 

a schválení doporučuje i zastupitelstvu obce.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje čerpání finančních prostředků z fondů ZŠ Býšť v roce 2012 v rozsahu:

· z investičního fondu částku do max. výše 160.000,-Kč 

· z fondu odměn částku do max. výše 95.000,-Kč 

· z fondu rezervního částku do max. výše 34.200,-Kč 
Rozprava: nebyla
Hlasování:

Pro: Roman Bezouška, Mgr. František Holub, Daniel Jirásek, Mgr. Klára Ležíková, Mgr. Jana Lukasová, Ladislav Mlateček, Ing. Karel Picka, Romana Petříková, Josef Podlipný, Roman Pospíšil, MVDr. Vladimír Rejnek, Ing. Bohuna Rozinková, MUDr. Pavel Škoda, Miluše Zimová.

Proti: nikdo

Zdržel se: nikdo

Návrh byl schválen.

Usnesení č. 10/12/2012
10. Schválení dočasného použití finančních prostředků Obce Býšť na provoz ZŠ Býšť
Rada obce projednala žádost ZŠ Býšť o svolení používat finanční prostředky, které obdrží na provoz školy, dočasně k zaplacení faktur kulturních, sportovních či jiných aktivit školy. Tyto finanční prostředky budou vybrány od žáků a následně vráceny zpět na účet školy.

Rada obce schvaluje dočasné používání finanční prostředků z provozu ZŠ Býšť k zaplacení faktur kulturních, sportovních či jiných aktivit školy a schválení doporučuje i zastupitelstvu obce

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje dočasné použití finanční prostředků z provozu ZŠ Býšť k zaplacení faktur kulturních, sportovních či jiných aktivit školy.
Rozprava: nebyla
Hlasování:

Pro: Roman Bezouška, Mgr. František Holub, Daniel Jirásek, Mgr. Klára Ležíková, Mgr. Jana Lukasová, Ladislav Mlateček, Ing. Karel Picka, Romana Petříková, Josef Podlipný, Roman Pospíšil, MVDr. Vladimír Rejnek, Ing. Bohuna Rozinková, MUDr. Pavel Škoda, Miluše Zimová.

Proti: nikdo

Zdržel se: nikdo
Návrh byl schválen.

Usnesení č. 11/12/2012
11. Výsledky veřejnosprávních kontrol dle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě
Rada obce projednala tyto výsledky veřejnosprávních kontrol dle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě:



a)
následná kontrola TJ Sokol Býšť – předmětem kontroly bylo využití příspěvku poskytnutého z prostředků Obce Býšť v roce 2012 na provozní náklady spojené s provozem fotbalového hřiště a kabin. Při kontrole bylo zjištěno, že příspěvek byl vyčerpán v plné výši 35. 000,-Kč



b)
předběžná kontrola TJ Sokol Býšť - předmětem kontroly byla žádost o poskytnutí dotace z prostředků Obce Býšť v roce 2013 na provozní náklady spojené s provozem fotbalového hřiště a kabin. Při kontrole bylo zjištěno, že požadavek TJ Sokol Býšť na dotaci ve výši 40.000,-Kč je oprávněný.



c)
předběžná kontrola MŠ Býšť - předmětem kontroly byla žádost o poskytnutí dotace z prostředků Obce Býšť v roce 2013 na provozní náklady a odpisy HIM. Při kontrole bylo zjištěno, že požadavek MŚ Býšť na dotaci ve výši 400.000,-Kč je oprávněný.



d)
předběžná kontrola ZŠ Býšť - předmětem kontroly byla žádost o poskytnutí dotace z prostředků Obce Býšť v roce 2013 na provozní náklady a odpisy HIM. Při kontrole bylo zjištěno, že požadavek ZŚ Býšť na dotaci ve výši 1.796.000,-Kč je oprávněný.


Rada obce výsledek veřejnosprávní kontroly:

a) následné za rok 2012 TJ Sokol Býšť 

b) předběžné kontroly pro rok 2013 TJ Sokol Býšť,

c) předběžné kontroly pro rok 2013 ZŠ Býšť  

d) předběžné kontroly pro rok 2013 MŠ Býšť 


bere na vědomí a totéž doporučuje i zastupitelstvu obce.

Rozprava: nebyla
Výsledky veřejnosprávních kontrol byly vzaty na vědomí v tomto rozsahu:

a) následné za rok 2012 TJ Sokol Býšť 

b) předběžné kontroly pro rok 2013 TJ Sokol Býšť,

c) předběžné kontroly pro rok 2013 ZŠ Býšť  

d) předběžné kontroly pro rok 2013 MŠ Býšť 
   Usnesení č. 12/12/2012
12. Schválení obecně závazné vyhlášky č. 2/2012, kterou se ruší vyhláška obce č. 4/2011
Rada obce projednala obecně závaznou vyhlášku č. 2/2012 o zrušení obecně závazné vyhlášky č. 4/2011, kterou se zakazují některé druhy paliv pro malé stacionární zdroje znečišťování v obci Býšť. Důvodem zrušení vyhlášky je nový zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, kterým je zrušen zákon č. 86/2002 Sb., na jehož základě byla vyhláška č. 4/2011 schválena. Nový zákon o ochraně ovzduší již neřeší problematiku malých stacionárních zdrojů s tepelným výkonem nižším než 0,2 MW ve smyslu omezení některých druhů paliv.

Rada obce schvaluje obecně závaznou vyhlášku č. 2/2012 o zrušení obecně závazné vyhlášky obce Býšť č. 4/2011 a schválení doporučuje i zastupitelstvu obce

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje obecně závaznou vyhlášku č. 2/2012, kterou se ruší obecně závazná vyhláška obce Býšť č. 4/2011
Rozprava: nebyla
Hlasování:

Pro: Roman Bezouška, Mgr. František Holub, Daniel Jirásek, Mgr. Klára Ležíková, Mgr. Jana Lukasová, Ladislav Mlateček, Ing. Karel Picka, Romana Petříková, Josef Podlipný, Roman Pospíšil, MVDr. Vladimír Rejnek, Ing. Bohuna Rozinková, MUDr. Pavel Škoda, Miluše Zimová.

Proti: nikdo

Zdržel se: nikdo

Návrh byl schválen.

Usnesení č. 13/12/2012
13. Schválení obecně závazné vyhlášky č. 3/2012 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů
Rada obce projednala obecně závaznou vyhlášku č. 3/2012 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu. V roce 2013 bude místní poplatek ve výši 500,- Kč/osobu, místní poplatek pro děti do tří let a důchodce nad 70 let bude ve výši 50 % a poplatek za objekt využívaný pro individuální rekreaci bude ve výši 500,- Kč. Nově je stanoven termín splatnosti místního poplatku pro fyzické osoby do 31. 3. příslušného roku. Pro vlastníky staveb určených k individuální rekreaci, byty nebo rodinné domy, ve kterých není hlášena k pobytu žádná fyzická osoba, zůstává termín splatnosti místního poplatku 31. 8. daného kalendářního roku. 

Rada obce obecně závaznou vyhlášku č. 3/2012 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu schvaluje a schválení doporučuje i zastupitelstvu obce.
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje obecně závaznou vyhlášku č. 3/2012 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu
Rozprava: 
p. Holub: omezuje tato vyhláška velikost popelnic?
p. Mlateček: velikost popelnic není řešena touto vyhláškou pouze místní poplatek za odpad adt.

Skutečné náklady za rok 2011 na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu činily: 1.089.664,- Kč a byly rozúčtovány takto:

Náklady 1.089.664,- Kč děleno 1651 (1501 počet osob s pobytem na území obce + 150 počet staveb určených k individuální rekreaci, bytů a rodinných domů, ve kterých není hlášena k pobytu žádná fyzická osoba) = 660 Kč. Z této částky byla stanovena sazba. 

Hlasování:

Pro: Roman Bezouška, Daniel Jirásek, Mgr. Klára Ležíková, Mgr. Jana Lukasová, Ladislav Mlateček, Ing. Karel Picka, Romana Petříková, Josef Podlipný, Roman Pospíšil, MVDr. Vladimír Rejnek, Ing. Bohuna Rozinková, MUDr. Pavel Škoda, Miluše Zimová.

Proti: Mgr. František Holub 

Zdržel se: nikdo
Návrh byl schválen.

Usnesení č. 14/12/2012
14. Diskuze
p. Rozinková: Na webu obce je umístěna anketa, kde se mají občané vyjádřit k potenciální autobusové lince  Pardubice-Třebechovice. Pro občany Bělečka by byla velice prospěšná, protože Třebechovice, ač v jiném kraji, mají daleko víc nákupních, pracovních a kulturních možností, než Býšť, která je přibližně stejně daleko. Odstřižení Bělečka od této strany světa je poněkud nesmyslné, nastalo se vznikem krajů, a je třeba ho napravit. Jak nadějně se tato záležitost jeví? O použití linky je třeba uspořádat anketu fyzicky, protože ne každý, kdo by linku používal, sleduje webové stránky obce.
p. Mlateček:Požadavek na spojení do Třebechovic byl podán jedním občanem. Z těchto důvodů byla vyvolána anketa přes webové stránky obce, jako průzkum zájmu o tento spoj. Bohužel tento průzkum není průkazný a OREDO reagovalo na tento požadavek tím, že jej obec musí financovat. Prostřednictvím Obecního zpravodaje bude vyvolán nový průzkum, aby byl zjištěn skutečný (jmenovitý) zájem.
p. Rozinková: U dětského hřiště v Bělečku proti škole je třeba postavit oplocení, zatím dětem nic nebrání skočit kdykoliv do silnice.
p. Mlateček: plot k dětskému hřišti do Bělečka se připravuje
p. Rozman: u hřbitova stále visí státní vlajka

p. Mlateček: státní vlajka u pomníku bude sejmuta

p. Rozman: kdo opravoval okap na KD?

p. Mlateček: okap u KD byl opraven našimi pracovníky

p. Rozman: kdy budou vyrovnány majetkoprávní vztahy s firmou EKOREAL

p. Mlateček: technická infrastruktura (místní komunikace, kanalizace, veřejné osvětlení atd), kterou vybudovala firma EKOREAL v sídlišti v Hoděšovicích, bude předána obci bezúplatně, až bude vůle na straně EKOREALU.
Starosta obce na závěr poděkoval za spolupráci v roce 2012 a s přáním všeho nejlepšího v roce 2013 zasedání zastupitelstva ukončil.

Zasedání zastupitelstva bylo zahájeno v 19:00 hod a ukončeno v 20:35 hod.
Usnesení ze zasedání zastupitelstva obce ze dne 3. 12. 2012  
Zastupitelstvo obce bere na vědomí:

Usnesení č. 02/12/2012
zprávu o činnosti rady obce
Usnesení č. 03/12/2012
zprávy o činnosti výborů zastupitelstva
Usnesení č. 12/12/2011
výsledky veřejnosprávních kontrol v tomto rozsahu:

a) následné za rok 2012 TJ Sokol Býšť 

b) předběžné kontroly pro rok 2013 TJ Sokol Býšť,

c) předběžné kontroly pro rok 2013 ZŠ Býšť  

d) předběžné kontroly pro rok 2013 MŠ Býšť 

Zastupitelstvo obce schvaluje:

Usnesení č. 01/12/2012
program jednání zastupitelstva
Usnesení č. 04/12/2012
úplatný převod pozemku obcí sdružených v LD Vysoké Chvojno p. p. č. 551 v k. ú.  Bělečko o ploše 6834 m2 za kupní cenu 100,-Kč za jeden vlastněný majetkový podíl, což odpovídá ceně pozemku 11,-Kč/m2 na Lesní družstvo Vysoké Chvojno s.r.o
Usnesení č. 05/12/2012
rozpočtové opatření č. III/2012 (III. změna rozpočtu na rok 2012)
Usnesení č. 06/12/2012
rozpočet obce Býšť na rok 2013, rozpočet SF na rok 2013 a rozpočet FRB na rok 2013.
Usnesení č. 07/12/2012
odpisový plán pro Obec Býšť na rok 2013 a zůstatkovou cenu již odepsaného dlouhodobého majetku ve výši 1,-Kč.
Usnesení č. 08/12/2012 
ponechání odpisů z dlouhodobého majetku za rok 2012 ve výši 47.252,-Kč pro MŠ Býšť a odpisový plán MŠ Býšť na rok 2013
Usnesení č. 09/12/2012
ponechání odpisů z hmotného investičního majetku za rok 2012 v celkové výši 309.530,-Kč,- pro ZŠ Býšť a odpisový plán ZŠ Býšť na rok 2013
Usnesení č. 10/12/2012 
 čerpání finančních prostředků z fondů ZŠ Býšť v roce 2012 v rozsahu:

· z investičního fondu částku do max. výše 160.000,-Kč 

· z fondu odměn částku do max. výše 95.000,-Kč 

· z fondu rezervního částku do max. výše 34.200,-Kč 

Usnesení č. 11/12/2012
dočasné použití finanční prostředků z provozu ZŠ Býšť k zaplacení faktur kulturních, sportovních či jiných aktivit školy.
Usnesení č. 13/12/2012
obecně závaznou vyhlášku č. 2/2012, kterou se ruší obecně závazná vyhláška obce Býšť č. 4/2011
Usnesení č. 14/12/2012
obecně závaznou vyhlášku č. 3/2012 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu
Zápis byl vyhotoven dne 4. 12. 2012
Zapisovatel: Miloslava Vízková
Ověřovatelé: 
Mgr. Jana Lukasová, v. r.
  dne 5. 12. 2012.


Roman Pospíšil
, v. r.

  dne 4. 12. 2012
Ladislav Mlateček, v. r.






Roman Bezouška, v. r.     

starosta                                     





místostarosta
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