
Závěrečná práce žáků 9. ročníku

Úvod
Metodická příručka upravuje zásady tvorby závěrečné práce (dále pouze ZP), která by měla být souvislou a ucelenou písemnou prací. Autor ZP prokazuje vědomosti a dovednosti získané během jeho studia na ZŠ.
1.Téma závěrečné práce a osoba konzultanta
Každý žák 9. třídy si na základě svého uvážení vybere téma práce, které ho zajímá, a zároveň s tématem je mu přidělen i konzultant z řad učitelů. Žák po vybrání tématu ZP navštíví do 29. 10. 2021 svého vedoucího práce domluví se s ním na další konzultaci.
Konzultant pomáhá žákovi s vypracováním ZP a průběžně také kontroluje její postupné zpracování. Forma konzultací je plně v kompetenci konzultanta a vždy na základě domluvy s autorem ZP (žákem 9. r.). Termíny konzultací závisí vždy na vzájemné dohodě žáka a konzultanta. 2. konzultace proběhne nejpozději do 30. 11. 2021 - autor ZP vyhledá konzultanta a seznámí ho s návrhem obsahu ZP, včetně jejího členění. Do 11. 3. 2022 proběhne 3. konzultace. Další termíny konzultací závisí na rozpracovanosti ZP. Nejpozději 14 dní před termínem odevzdání ZP žák je povinen hotovou práci předložit konzultantovi k jejímu posouzení.
2. Odevzdání závěrečné práce
ZP bude odevzdána do 20. 5. 2022 na bílém papíru formátu A4, v rozsahu minimálně 3 stran hlavní textové části při jednostranném tisku (úvod, závěr a přílohy se nezapočítávají do počtu stran hlavní textové části). Práce bude vytištěna a svázána jakoukoliv vazbou (př. rychlovazač - desky (papírové nebo umělé) a v nich svázané jednotlivé listy vložené do průhledných folií).
3. Zásady pro vypracování závěrečné práce
Žák zpracuje ZP v rozsahu minimálně 3 stran hlavní textové části při jednostranném tisku v dokumentu MS Word. Úvod, závěr a přílohy se nezapočítávají do počtu stran hlavní textové části.
3.1 Struktura závěrečné práce
Viz Šablona závěrečné práce
Obsah ZP zahrnuje seznam všech číslovaných kapitol.
Úvod obsahuje zdůvodnění volby tématu a stručné nastínění obsahu jednotlivých kapitol.

Text závěrečné práce (minimálně 3 strany)se člení do kapitol a odstavců. Do hlavní textové části ZP se nezařazuje úvod a závěr.
Závěr práce obsahuje zhodnocení a souhrn ZP.
Seznam použité literatury a zdrojů - v seznamu použité literatury se uvádějí veškeré literární prameny, které byly použity při vypracování závěrečné práce a veškeré internetové zdroje.
Přílohy - jsou obrázky, tabulky, fotografie a další materiály, které nemohly být zařazeny do textu. Přílohy se nepočítají do rozsahu práce.
Používání zdrojů a jejich citace
Příklady: 
ČERNÝ, P. Komunikace. Praha: SPN, 2012.

<http://www.pedf.cuni.cz/svi/vydavatelstvi/ucitel/konfcz.html>. 

3.3    
Zásady jazykového stylu práce

Závěrečná práce se zpracovává v odborném jazykovém stylu. Tento styl je charakterizován svou přesností, stručností a používáním odborných výrazů. Autor by se měl vyvarovat zbytečně šroubovaného, či květnatého vyjadřování a používání hovorového stylu. 

Závěrečná práce by neměla obsahovat nadměrné množství cizích slov. Používání cizích slov je vhodné pouze, pokud pro cizí slovo není v českém jazyce rovnocenný výraz či pokud jde o obecně známý termín.

4. Obhajoba závěrečné práce
Obhajoba ZP začíná prezentací účastníka, ve kterém seznámí ostatní s tématem a obsahem ZP. Blíže se může zaměřit na volbu tématu ZP a na úspěchy i potíže spojené s vypracováním práce. V závěru promluvy autora lze také zhodnotit celkový význam ZP (klady i zápory). 

Při přípravě prezentace může žák použít i předem připravenou prezentace v PowerPointu. Vlastní prezentace trvá maximálně 5 minut. Na prezentaci účastníka navážou ostatní dotazy směřující na autora práce.

