Obecní úřad Býšť

Výroční zpráva za rok 2010
V souladu s ustanovením § 18 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon) předkládá Obecní úřad Býšť tuto výroční zprávu o své činnosti v oblasti poskytování informací v roce 2010:
a) Počet podaných žádostí o informace a počet vydaných rozhodnutí o odmítnutí žádosti: 

· v roce 2010 byly na OÚ podány celkem 3 žádosti, kdy žádost č. 1 byla podána na postoupení informací o investičních akcích plánovaných pro rok 2010, žádostí č. 2 byl podán dotaz na pozemek č. 135/1 v k. ú. Hoděšovice a jeho začlenění v územním plánu obce do ploch určených k zástavbě, žádost č. 3 se dotazovala na smluvní podklad pro provoz prodejny v Hoděšovicích.
· počet vydaných rozhodnutí o odmítnutí žádostí: 0
b) Počet podaných odvolání proti rozhodnutí: 0
c) Opis podstatných částí rozsudku ve věci přezkoumání zákonnosti rozhodnutí povinného subjektu o odmítnutí žádosti o poskytnutí informace: V této věci nebylo v roce 2010 vedeno žádné soudní řízení.
d) Výpočet poskytnutých výhradních licencí, včetně odůvodnění nezbytnosti poskytnutí výhradní licence:  0
e) Počet podaných stížností podle § 16a, důvody jejich podání a stručný popis způsobu jejich vyřízení: V této věci nebyly v roce 2010 podány žádné stížnosti.
f) Další informace vztahující se k uplatnění tohoto zákona:
Obecní úřad nepožadoval v roce 2010 žádnou náhradu nákladů za poskytnutí informací. V průběhu roku 2010 poskytli pracovníci obecního úřadu značné množství ústních, telefonických nebo emailových informací z oblastí souvisejících s jejich činností. Takto poskytované informace nebyly v souladu s §13 odst. 3 zákona evidovány.
V Býšti dne  2011-01-27
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