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Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb.

Na základě Vaši žádosti ze dne 5. 8. 2013 a dle ustanovení § 6 zákona č. 106/1999 Sb., ve znění pozdějších předpisů Vám sdělujeme, že požadované informace jsou veřejně dostupné na webových stránkách obce Býšť  - http://www.byst.cz/urad-obce/povinne-informace/ a https://www.vhodne-uverejneni.cz/zakazka/destova-kanalizace-hodesovice .


Při osobním podání Vaši žádosti Vám byla na místě poskytnuta odpověď na všechny Vaše dotazy faktickou prezentací webových stránek obce Býšť.
Vzhledem k tomu, že přesto trváte na zaslání písemné odpovědi v dané věci, uvádíme následující:
ad 1 žádosti 

složení finančního výboru zastupitelstva obce - předseda: Miluše Zimová, členové: Romana Petříková, Josef Podlipný
složení kontrolního výboru zastupitelstva obce - předseda: MUDr. Pavel Škoda
členové: MVDr. Vladimír Rejnek, Ing. Karel Picka
ad 2 žádosti

složení všech komisí, případně jiných orgánů a jejich náplň práce – vzhledem k tomu, že jste zde nespecifikoval, o jaké orgány se jedná, vycházíme z logiky textu, že se jedná o orgány rady obce:
Sbor pro občanské záležitosti (SPOZ) – předseda: MgA. Zdeněk Seidl, členové: všichni zastupitelé obce Býšť a členové komise školské a kulturní. Náplň práce – SPOZ organizuje tyto slavnostní události:

· gratulace jubilantům obce ve věku 50, 60, 70, 80, 90, 100 let

· gratulace nestarším občanům v předvánočním čase

· slavnostní vítání občánků

· gratulace ke společnému životnímu jubileu - zlatá svatba, diamantová svatba možnost organizace svatebního obřadu.
Komise školská a kulturní - předseda: Daniel Jirásek
členové: Mgr. Klára Ležíková, Mgr. Jana Lukasová, Lucie Knejpová Dis., Bc. Hana Žítková, Ing. Helena Skákalová. Náplň práce:

· v návaznosti na zákon č. 561/2004 Sb., školský zákon zaujímat stanoviska k příspěvkovým organizacím - Základní škola E. Nápravníka v Býšti a Mateřská škola Býšť,

· zaujímat stanoviska k problematice ZŠ a MŠ iniciované řediteli těchto zařízení,

· koordinovat kulturní a sportovní akce v obci,

· koordinovat program vítání občánků - ke kulturnímu programu využít děti z MŠ a ZŠ,

· zabezpečit ve spolupráci s ostatními zastupiteli návštěvu u jubilantů včetně darů. Za jubilea se považují 50, 60, 70, 80, 90, a 100 let,

· zabezpečit návštěvu nejstarších občanů obce v předvánočním období

· přenášet informace na ostatní zastupitele o vystoupeních našich mládežnických fotbalových družstev a vhodně je publikovat,

· iniciovat předškolní a školní mládež ke kultuře a sportu jako prevenci před novodobými nešvary v podobě požívání drog.
Komise životního prostředí a stavební - předseda: Mgr. František Holub, členové: Ing. Bohuna Rozinková, Pavel Dostál, Ing. Zdeněk Aur, Roman Pospíšil 
Náplň práce: komise na požádání rady obce vydává:

· stanoviska k prodeji, koupi a pronájmu obecního majetku,

· stanoviska k žádosti o umístění a povolení staveb,

· stanoviska k drobným stavbám,

· stanoviska k žádostem o smýcení stromů a ekologickým aktivitám občanů,
dále předkládá
· návrhy a podněty pro investiční výstavbu v obci,

· návrhy a podněty pro úpravu územního plánu obce,

· návrhy a podněty na technické řešení staveb,

účastní se ve výběrovém řízení na zhotovitele staveb obce.
Povodňová komise Obce Býšť složená z členů rady obce a velitele SDH. 

Redakční rada Obecního zpravodaje – ve složení Mgr. Jana Lukasová, Kateřina Ležíková, Mgr. Jaroslav Šimon, Iva Šromová, Bc. Hana Žítková. Redakční rada odpovídá za formální a obsahovou stránku vydání zpravodaje, je povinna dbát na vyváženost, nestrannost a etiku v souladu s platnou legislativou, má vyhrazeno právo po konzultaci s autorem příspěvku tento upravit nebo v odůvodněných případech odmítnout, předkládá návrh rozpočtu na vydání zpravodaje ke schválení. Bližší činnost redakční rady naleznete na webových stránkách obce případně je možno nahlédnout do dokumentu Statut Obecního zpravodaje, který je k dispozici na Obecním úřadě v Býšti, v běžné otvírací době.
ad 3 žádosti:

V tomto bodu je požadován text jednacího řádu zastupitelstva obce. Vzhledem k rozsáhlosti dokumentu a zároveň možného veřejného dálkového přístupu (bylo Vám osobně předvedeno k nahlédnutí při podání žádosti) a také k faktu, že je tento dokument k dispozici na Obecním úřadě v Býšti, Vám celý text jednacího řádu nevypisujeme.

ad. 4 žádosti:

Projektová dokumentace pro dešťovou kanalizaci v Hoděšovicích byla vypracována firmou Adam První, spol. s r. o. Pardubice jako část akce – „Vyhotovení projektové dokumentace pro územní a stavební řízení včetně inženýrské činnosti pro dešťovou kanalizaci obcí Býšť, Bělečko a Hoděšovice“.  Cena za projektovou dokumentaci na dešťovou kanalizaci pouze v Hoděšovicích byla ve výši 64 877,-Kč vč. DPH.
V letošním roce proběhla realizace pouze části dešťové kanalizace v Hoděšovicích a to část větve A dle PD. Zhotovitelem byla firma NOVOSTAV a.s. Hradec Králové. Vysoutěžená cena za zhotovení stavby byla ve výši – 343670,-Kč vč. DPH a tato cena byla také cenou skutečnou (fakturovanou).
S pozdravem
Ladislav Mlateček

starosta obce
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